

Vážená paní, Vážený pane,

dovoluji si Vás oslovit s nabídkou odprodeje zahradní štěpky z vyřazených dřevěných palet, který je součástí našeho projektu cirkulární ekonomiky. V dnešní době je udržitelnost a odpovědnost vůči životnímu prostředí stále důležitější téma. Naše společnost, S-Firma,s.r.o., se snaží přispět k ochraně životního prostředí a snižování množství odpadu, a proto jsme zavedli program cirkulární ekonomiky, který má za cíl využívat zbytky materiálů z firemních odpadů, jejich následné třídění a přepracování k novým účelům.

Nabízím Vám zahradní štěpku z vyřazených dřevěných palet, která je ideální pro úpravu zahrad, chodníků, okrasných ploch a jiných zelených prostor. Štěpka je vyrobena z kvalitních dřevěných palet, což zaručuje její dlouhou životnost a přírodní vzhled. Zahradní štěpka, slouží v přírodě k několika důležitým aspektům. Pomáhá udržovat vlhkost půdy (zabraňuje odpařování vody, a tedy menší potřebě zalévání), potlačuje růst plevelů, reguluje teplotu půdy a zlepšuje její strukturu. Taktéž chrání kořeny rostlin před nepříznivými vlivy a podporuje biodiverzitu. Celkově představuje udržitelný nástroj pro zahradničení a péči o přírodu, který přináší řadu ekologických a ekonomických výhod.



Naše zahradní štěpka je vhodná k okamžitému použití. Věřím, že tato nabídka bude pro Vás atraktivní nejen z ekologického hlediska, ale také z finančního, jelikož využíváte recyklovaný materiál za výhodnou cenu.

Rádi vám poskytneme podrobnější informace ohledně množství zahradní štěpky, dostupnosti, a samozřejmě i ohledně cenové nabídky. Pokud máte zájem, rádi se s Vámi setkáme, abychom diskutovali další detaily a případně specifické požadavky.

Těším se na případnou vzájemnou spolupráci pro dobro životního prostředí i ve prospěch naší chráněné dílny.

Další výhodou spolupráce s námi může být uplatnění náhradního plnění.

Děkuji za Vaši pozornost,

S úctou,

**Petr Kulhavý**  
ředitel

**S-FIRMA, s.r.o.**

Cukrovarská 103, 533 72 Moravany  
IČ 27532895, DIČ CZ 27532895

**[www.s-firma.cz](http://www.s-firma.cz)**